

## 网上买太贵 自己动手做

# “薰衣草小熊伴我睡得香”

一款原产澳大利亚、用薰衣草填充的紫色小熊，因外形可爱，又有安眠的效果，深受年轻女孩的喜爱，尤其是情人节期间，收到一份这样可爱又实用的礼物真的是幸福感直线上升。但是小小一只毛绒熊，近三百元的价格又让一些消费者“望而却步”。家住薛城区怡园小区的田小姐利用网上购买的薰衣草干花和普通的玩具小熊制作出了经济实惠、安眠效果又非常好的薰衣草小熊，深得家人的喜爱。

田小姐介绍，她在去年的时候就在网上看到了销售非常“火爆”的这款薰衣草小熊。情人节过后，田小姐见到了好朋友收到的其男朋友送的正版薰衣草小熊，味道真的非常怡人，而且据朋友介绍，安眠的效果也非常好。田小姐也很喜欢，而且由于经常上夜班，自己也有失眠的困扰，但是正版的价格太高，一只长约20厘米的小熊就要200多元，一些“山寨版”小熊虽然价格便宜，但是田小姐又担心质量问题，所以虽然非常喜欢，但是一直没有购买。

前几日，田小姐看着家中的几只毛绒玩具，突发灵感：“如果有薰衣草干花，放进普通玩具熊的‘肚子’里，那也可以制作出薰衣草小熊了。于是田小姐很轻

松从网上买到了新疆产的天然薰衣草干花，而且据介绍，这些薰衣草干花就是用来填充枕头和玩偶的。由于抱着试试看的心态，田小姐只买了两斤，没想到由于花是干的，收到的足足有两大包，而且还没打开包装，就已经能够闻到浓郁的花香味。田小姐当晚就拿来针线、剪刀和妈妈一起制作薰衣草小熊。由于担心薰衣草过量，味道太过浓重，而且也担心把薰衣草直接放进毛绒玩具里味道会散发得太快，在妈妈的建议下，她们先缝制了几个小布袋，装满薰衣草以后再把布袋放进毛绒玩具里。田小姐的妈妈也很喜欢这个味道，而且由于“更年期”有失眠的困扰，因此她也把一只装满薰衣草的布袋塞进了自己的枕头里。当晚睡觉的

时候，田小姐把自制的薰衣草小熊放在枕边，她的妈妈则枕着自制的薰衣草枕头。第二天田小姐的妈妈告诉田小姐：“这效果真的是太好了，我昨天一上床就睡着了，一夜睡得特别香。”而田小姐也感受到了自制薰衣草小熊神奇的安眠效果，甚至睡梦中自己从床头换到了床尾也完全不知。

“不知道是真的有效果还是心理作用，反正我和我妈都睡得特别香。那些干花还剩下下一大包，我原本打算多做几个，放在车里，当香水用，我妈担心效果太好，怕开车的时候也能睡着，现在我打算去买几个新的毛绒玩具，再做几个送给朋友们。”田小姐说。

(记者 杨舒)



## 数字电视不看 须办报停手续

“我的工作地点从枣庄变成了济南，为了方便照顾孩子，家人也和我一起去济南生活，这样的话枣庄这边的房子就空了下来，没人住的话，水、电、天然气都知道怎么处理。就是不知道数字电视怎么办，等搬家到济南的时候，数字电视正好还有一个月就到期该续费了，我想要是不续费，不知道等回家的时候，是否影响观看。”近日，家住市中区福华园小区的孙先生向记者提出疑问。

而家住市中的李先生也有类似的想法，“由于家里刚添了小孩子，我们夫妻两人过段时间就得上班就没时间看孩子，所以父母就搬过来和我们住，这样可以照顾小孩子。如果这样的话，我父母那边的数字电视就没有人再看了。”李先生正琢磨是去销户还是任其到期不再续费。

带着两位市民的疑问，记者来到了位于龙庭路的数字电视营业厅，一位工作人员告诉记者，如果打算以后还再继续收看的话，可以办理暂停服务。如果以后不打算再看了，那就可以直接销户了。办理暂停业务有两种方法可供选择，一是交押金办理停机业务。拿着开户人的身份证原件来办理，签一份协议交300元押金就可以了。如果想再恢复使用的话，只要拿着身份证和押金条来大厅办理就可恢复。另一个就是把家里的机顶盒交回来，等到再用的时候来拿回去就可以了。办理停机业务一般都要停三个月以上。

(记者 李帅)



24日，在薛城区财富街内一家小餐桌的教室外，几名小学生围坐在桌子旁玩着一款名叫《三国杀》的游戏，真可谓玩在其中“乐不思蜀”。(记者 苏羽 摄)



## 酷爱写作工作忙 不陪家人很内疚

### 刘先生是位“工作狂”

家住薛城区海河花园的刘先生平时酷爱写作，今年恰逢他的本命年，刚刚换了工作岗位的他，以“马”为题，写了一篇文章，借此抒发自己对新岗位的热爱以及对未来生活的憧憬。

刘先生名叫刘仍索，据他介绍，他的名字有着特殊的含义，“我的原名叫刘仍锁，小时候家里人对我特别宠爱，想要把我锁在他们身边，但是这并不是我的意愿，我并不愿意把自己锁在有限的生活圈子里，所以，工作以后，我把名字改为刘仍索。”索”字则出自屈原的“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，这个名字正体现出了我个人对工作、生活的态度。”

据了解，刘先生2002年参加工作后，在多个工作岗位“摸爬滚打”也为他积累了丰富的生活经验，刘先生回忆道，“记得有一年我到武警支队体验生活，我作为唯一一个‘战地记者’，带着相机和笔记本电脑，担负起了每两天出一期简报的任务。在那期间，我本来不用和大家一起训练，但是为了写出富有真情实意的稿件，武警战士们站两三个小时的军姿，我也跟着他们一起站，我认为只有亲身体会了，才能写出让人从心里感动的文章。那次体验，我接触了一对夫妻兵，一对姐妹花，他们的故事都让我为之动容，最令我感动的还是一名男兵，他在接受训练的时候，他的妻子恰巧在医院照顾孩子，那几天，他白天坚持训练，晚上去医院照顾妻子，仅仅不到一个星期的时间，他瘦了20多斤……”

记者了解到，刘先生工作努力，一年内在工作单位的内部报刊上发表170余篇报道，刘先生现在已经是一个部门的负责人，取得现在的成就，都是他一步一个脚印争取来的，“这些年工作太忙，我几乎每天都要加班，平时也没有什么节假日，我的办公室就有被褥和洗漱用品，我一个星期不回家都没问题。唯独觉得对不住我的儿子，小家伙今年8岁了，原来我可以陪他去踏青，陪他去上亲子班，可是现在，我一个星期也就回家一两次，每次儿子给我打电话，我都要内疚很长时间。尤其是我爷爷特别有共同语言，他经常跟我说喜欢和我在一起，而他妈妈总是喜欢看一些琼瑶剧、肥皂剧。很多人不理解我为什么如此拼命工作，我认为我付出的时间和金钱都是值得的。我把自己比作‘老骥’，我愿一直坚持‘鞍不离马背，甲不离将身’的准则要求自己，让我的生活更加丰富。”刘先生道。

(记者 李俊)

## 结束“冬眠”生活 开始“春运”模式

# 小两口比赛减肥有动力

“春天不减肥 夏天徒伤悲”这句话在网上很流行，但是对于家住薛城区泰山路的小孙和小王两口子来说，春天确实是适合减肥的好季节。这不眼瞅着天气刚开始有所回暖，小两口就开始制订减肥计划，开始了减肥生活。

“我俩的体重都有些超标，距离标准体重都有些距离，冬天天冷我俩也不愿意出来运动，整天就躲在家里。现在天气暖和了些了，我俩也计划着结束‘冬眠’生活，开始‘春运’模式。”丈夫小孙表示在他俩的减肥计划中，从早上一早起床到晚上休息都有了明确的规定，一天要做多少运动，一天只能吃多少东西都有“明文规定”。

“其实刚开始执行减肥计划的时候还是挺难的，因为习惯‘冬眠’的我

俩都有些吃不消运动后所带来的乏力酸痛，在度过了难熬的几天后我俩都有些想打退堂鼓。”妻子小王表示，就在他们两人都想放弃的时候，小孙忽然向她提出了打赌的提议。“在运动的时候加上打赌，比如跳绳，我俩打赌看谁跳得多，三局两胜，谁输了谁就要负责第二天家里的家务活，所以我俩运动起来特别有动力，生怕输了第二天要做家务。”小王说。

本来已经快要放弃的两人突然又找到了一起奋斗的动力，这让两人欣喜之余更是干劲十足，在度过了最初一段时间的不适应之后，两人开始加大训练量，当然赌注也并不是一成不变，任何事情都可以被他俩当成赌注来增加运动的动力。“我们不再局限于减肥计划中所制订的运动量，我们想出了累加的方法来打赌，比如我

俩们在做仰卧起坐的时候，我开始先做50个，然后他就要挑战我并做到60个仰卧起坐超越我，然后如果我不想输的话就要继续再做70个仰卧起坐再次超越他，以此类推，直到一个人做不到为止便是认输。”小王表示，虽然运动量在不断加大，但是以“赌”为乐的两人却并没有感觉到累，相反他们两人在打赌中找到了减肥的动力和生活的乐趣。

“其实到现在我俩觉得减肥倒是其次，这种生活方式所带来的欢乐才是最重要的，这种以‘赌’为乐的生活方式不仅给我俩的枯燥生活带来了一剂强心剂，还能督促我俩减肥，这种一箭双雕的好事何乐而不为呢？”小孙说。

(记者 寇光)